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INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR THE PHB PERFORMANCE HIGH BAY PHBF SERIES
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION POUR PHBF SÉRIES

READ INSTRUCTIONS AND REVIEW ALL DIAGRAMS BEFORE INSTALLING THE 
FIXTURE.  KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE
LIRE ATTENTIVEMENT AVANT D'INSTALLER LE LUMINAIRE. CONSERVER CES 
INSTRUCTIONS À DES FINS DE RÉFÉRENCE

CAUTION / AVERTISSEMENT:
Risk of electrical shock.  Make sure the power supply is OFF before installing or maintaining 
the fixture.  Never perform maintenance or cleaning while the fixture is powered.  Disconnect 
the power and ensure the fixture is cool before maintaining. 
RISQUE DE DÉCHARGE ÉLECTRIQUE S'assurer que l'alimentation principale est HORS 
CIRCUIT avant d'installer ou d'entretenir le luminaire.  Ne jamais effectuer l'entretien ou le 
nettoyage alors que le luminaire est sous tension.  Couper l'alimentation et laisser l'appareil 
refroidir avant l'entretien.

GENERAL / GÉNÉRAL:
This product MUST be installed in accordance with the applicable installation code by a 
qualified person familiar with the construction and operation of the product.  Fixtures must be 
wired in accordance with the National Electrical Code and all applicable local codes.  Proper 
grounding is requiring for safety.
Ce produit DOIT être installé conformément au code d'installation applicable par une qualifié 
personne familière avec le.  La construction et l'exploitation du produit. Les appareils doivent 
être câblés conformément au Code national de l'électricité et à tous les codes locaux 
applicables.  Mise à la masse appropriée. Est nécessaire pour la sécurité.

INTENDED APPLICATION / APPLICATION PRÉVUE:
Input Voltage: 120-347VAC (100-347VAC optional), 50/60Hz, CHECK THE PRODUCT LABEL 
RATINGS BEFORE ATTEMPTING INSTALLATIONS.
Tensions D'entrée: 120-347VAC (100-347VAC facultatif), 50/60Hz, VÉRIFIER LES 
ÉVALUATIONS DE L'ÉTIQUETTE DU PRODUIT AVANT DE TENTER DES INSTALLATIONS.

CHAIN INSTALLATION / INSTALLATION DE LA CHAÎNE:

CAUTION RISK
OF ELECTRIC SHOCK

ATTENTION RISQUE DE 
DÉCHARGE ÉLECTRIQUE

• DISCONNECT POWER BEFORE INSTALLING OR 
  SERVICING.
• ALL ELECTRICAL WORK SHOULD BE 
  COMPLETED BY QUALIFIED PERSONNEL AND 
  MEET NATIONAL (NEC), REGIONAL AND LOCAL 
  ELECTRICAL CODES.
• COUPER LE COURANT AVANT L'ISOLATION
  OU L'ENTRETIEN.
• TOUT LE TRAVAIL ÉLECTRIQUE DOIT ÊTRE      
  EFFECTUÉ PAR DU PERSONNEL QUALIFIÉ  ET  
  RÉPONDRE AUX CODES D'ÉLECTRICITÉ   
  RÉGIONAUX ET LOCAUX (NEC).
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1. Connect the V hook to the chain
1. Coz le crochet en V à la chaîne

2. Insert V hook into holes on the fixture as shown
2. Insérez le crochet en V dans les trous de la 
fixation comme indiqué

3. Connect chain to ceiling anchor
3. Relier la chaîne à l'ancrage au plafond

4. With power turned off follow wiring diagram to make     
    connections
4. Lorsque le courant est coupé, suivez le schéma de 
    câblage pour effectuer les connexions

5. Insert cap and wires into the driver box
5. Insérez le capuchon et les fils dans la boîte du 
pilote

6. Connect wire terminal joint to the wire entry on the 
access plate
6. Connectez le joint de la borne du fil à l'entrée du fil sur la 
plaque d'accès

 / Chaîne

CAUTION

HIGH VOLTAGE ON 
DIMMING WIRES (to ground)

FIXTURE WILL BE DAMAGED IF DIMMING 
WIRES ARE SHORTED TO GROUND. 
ENSURE PROPER INSULATION.

HAUTE TENSION SUR LES 
FILS GRADANTS (à la terre)

L'APPAREIL SERA ENDOMMAGÉ SI LES 
FILS DE GRADATION SONT RACCOURS 
À LA TERRE. ASSUREZ UNE BONNE 
ISOLATION.

AVERTISSEMENT

(+) Line / Ligne

(-) Common / 
Commun

(+) Dim / Obscur

(-) Dim / Obscur

Ground / Terre

Black / Noir

White / Blanc

Purple / Mauve

Gray / Gris

Ground / Terre

(+) 12V Yellow / Jaune

Light Fixture
Luminaire

Wiring Diagram
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INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR THE PHB PERFORMANCE HIGH BAY PHBF SERIES
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION POUR PHBF SÉRIES

Sensor Module
Module de capteur

Empty Cap
Bouchon vide

Step 1: Loosen the empty cap that comes with the fixture (counter clockwise rotation)
Step 2: 

 The ‘+’ and ‘-’ of the pins on the sensor module and bottom half will be 
aligned automatically. 
Étape 1 : Desserrez le capuchon vide fourni avec le luminaire (rotation dans le sens inverse des aiguilles d'une montre)
Étape 2 : Alignez soigneusement les filetages de la base du capteur sur le support et celui du module du capteur et 
serrez fermement le module du capteur (rotation dans le sens des aiguilles d'une montre). Le « + » et le « - » des 
broches sur le module de capteur et la moitié inférieure seront alignés automatiquement.

Align the threads of the sensor base on the fixture and that of the sensor module carefully and tighten the 
sensor module (clockwise rotation) firmly.

DEFAULT SENSOR SETTING / RÉGLAGE DU CAPTEUR PAR DÉFAUT

Motion
100% lumen 

output

>=5min with no 
motion

30% lumen 
output

>=30min with 
no motion

Off

Detection Range: 100%, maximum mounting height of 15m; Daylight Sensor: Disabled 
Plage de détection : 100 %, hauteur de montage maximale de 15 m; Capteur de lumière du jour : désactivé

✓ X

Step 3: Sensor installation is complete.
Étape 3 : L'installation du capteur est terminée.

Step 4: Turn on the power, the sensor will dim the fixture down to 30% after 10s, trigger the sensor with movement 
and the fixture will function as default or being programmed.
Étape 4: Allumez l'alimentation, le capteur assombrira le luminaire à 30% après 10 s, déclenchera le capteur avec 
un mouvement et le luminaire fonctionnera par défaut ou en cours de programmation.

SMF2025/ HD06VCRH SENSOR INSTALLATION (OPTIONAL) / INSTALLATION DU CAPTEUR SMF2025/ HD06VCRH (EN OPTION)

Mouvement
sortie de 

lumens à 100 %

> = 5 min sans 
mouvement 

sortie de 
lumens à 30 %

> = 30 min sans 
mouvement 

éteint

Step 5 (Optional): For customized settings, refer to the instructions of remote control RC1030/HD05R 
(purchased separately) to set the sensor. 
Étape 5 (optionnelle) : Pour les paramètres personnalisés, se reporter aux instructions de la 
télécommande HD05R (vendue séparément) pour configurer le capteur.

TECHNICAL DATA OF SENSOR / DONNÉES TECHNIQUES DU CAPTEUR

14m / 45.92ft

15m / 49.2ft

Detection Patterns /  Modèles de détection

Operating Voltage /  Tension de fonctionnement 10-15VDC / 10-15 V c.c.

Operating Current /  Courant de fonctionnement 30mA±5%

Output / Sortie DIM 0-10V

Stand-By Power / Puissance de veille <0.5W

Detection Area / Zone de détection 25%/50%/75%/100%

Hold Time / Temps de maintien 5s/30s/1min/3min/5min/10min/20min/30min

Daylight Threshold / Seuil de lumière du jour 2Lux/10Lux/30Lux/50Lux/80Lux/120Lux/Disable

Stand-By Period / Période de veille 0s/10s/30s/1min/5min/10min/30min/+∞

Stand-By Dimming Level / Niveau de gradation en veille 10%/20%/30%/50%

Microwave Frequency / Fréquence de micro-ondes 5.8GHz±75MHz

Microwave Power / Puissance de micro-ondes <0.3mW

Mounting Height / Hauteur de montage Max.15m/49.2ft / Max. 15 m / 49,2 pi

Detection Range / Plage de détection Max.14m/45.92ft / Max 14 m / 45,92 pi

Operating Temperature / Température d'opération -20°C~+60°C

IP Rating / Classement IP IP 65

Technical Data / Données Techniques
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INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR THE PHB PERFORMANCE HIGH BAY PHBF SERIES
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION POUR PHBF SÉRIES

Emergency Pack Wiring Diagram / Schéma de câblage du pack d'urgence 

Wall Switch / 
Interrupteur mural

Conduire N

Conduire L

Conduire L

Conduire N

Conduire L

Conduire N

Conduire L

Conduire N

Black/White / Noir/Blanc

Black / Noir

White / Blanc

Green / Vert

Blue / Bleu

Brown / Marron

Black / Noir

White / Blanc

Green / Vert

Black / Noir

White / Blanc

Green / Vert

Black / Noir

White / Blanc

Green / Vert

Conduite d'urgence
Pris en charge par EM Pack

Orange

Purple / Mauve

Gray / Gris

Yellow / Jaune

Purple / Mauve

Gray / Gris

Red / Rouge 

Black / Noir

Yellow / Jaune

Purple / Mauve

Gray / Gris

Red / Rouge 

Black / Noir

Yellow / Jaune

Purple / Mauve

Gray / Gris

Red / Rouge 

Black / Noir

LED 
MODULE

LED 
MODULE

LED 
MODULE

Non pris en charge par le pack EM

Non pris en charge par le pack EM
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